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ВЕЛИКА АНТИНАРКОТИЧНА ОПЕРАЦІЯ У СТАМБУЛІ:
ЗАТРИМАНО «МІС ТУРЕЧЧИНА» ТА АКТОРКУ СЕРІАЛУ
«ВЕЛИЧНЕ СТОЛІТТЯ»

Берен Саат/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

У Стамбулі вночі 11 червня відбулася чергова антинаркотична операція, під час якої поліція затримала
22 відомих діячів турецького шоу-бізнесу. Серед них - переможниця конкурсу краси «Міс Туреччина»
Айше Хатун Онал та актриса серіалу «Величне століття: Роксолана» Берен Саат, пише Milliyet.

Усі 22 затримані вже здали зразки крові та волосся для тесту на наркотики. Ще троє перебувають у
розшуку. Серед затриманих, крім Айше Хатун Онал і Берен Саат, опинилися співак Кенан Доулу та його
брат Озан, відомий як композитор, який раніше працював з виконавцем Тарканом. Тести на наркотики
вже пройшли Берен Саат та дружина Кенана Доулу, яка зіграла у серіалі «Імперія Кесем».

Великі антинаркотичні операції у Туреччині, переважно у Стамбулі, відбуваються з жовтня 2025 року.
За даними прокуратури міста, розслідування спрямоване на «захист суспільної моралі та сімейних
цінностей». За словами генпрокурора Стамбула Фатіха Денмеза, позитивні результати тестів були
виявлені у 77% перевірених знаменитостей, а загалом під час розслідування затримали понад 250
осіб, включаючи акторів та інфлюєнсерів. 

На початку січня 2025 року в Туреччині затримали актора Догукана Гюнгера - виконавця однієї з
головних ролей у серіалі «Журавлинний щербет», за кілька днів затримали зірку серіалу «Ель Турко»
Джана Ямана.

24 березня прокуратура Стамбула видала ордер на арешт актрисі Ханді Ерчел, яка зіграла головну
роль у серіалі «Постукай в мої двері». У місцевій практиці такий захід передбачає проведення допиту
та слідчих дій. Наприкінці місяця актриса прибула до країни, дала свідчення та здала зразки волосся та
крові в Інституті судової медицини. Ордери видали ще приблизно на 15 осіб, серед них колишні
президенти футбольних клубів «Бешикташ» Фікрет Орман та «Галатасарай» Бурак Ельмас.

7 квітня стало відомо про затримання дев'яти представників шоу-бізнесу та кіно, включаючи актора
Ібрагіма Челіккола («Будинок, в якому ти народився») та поп-виконавців Бенгю, Сімге Сагін, Мелек
Моссо.

Підготував: Сергій Дага

новини шоу-бізу Туреччина наркобізнес

Общее количество просмотров: 25
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